

Ленинский ШАХТЕР

ГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Год
издания
18-й

226 [4133] Среда, 19 ноября 1947 г. Цена 20 коп.

Важнейшая задача партийных организаций

Избирательная кампания по выдвижению кандидатов в местные Советы депутатов трудящихся вступила в решающий период. На шахтах и заводах, на предприятиях и в организациях были многочисленные предвыборные собрания трудящихся, посвященные движению кандидатов в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

Предвыборные собрания избирателей вылились в мощную демонстрацию сплоченности советского народа вокруг большевистской партии, советского правительства, любви и преданности Великому Вождю — учителю товарищу Сталину.

Вчера в нашем городе началось движение кандидатов в депутаты Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся. Предвыборное собрание трудящихся артели «Швейпром» прошло с огромным политическим подъемом. Трудящиеся выражали свою любовь и преданность большевистской партии и Великому Вождю Иосифу Иосифовичу Сталину.

Рабочие и работницы выдвинули кандидатом в городской Совет Анну Сидоровну Юканкину — председателя артели «Швейпром».

Анна Сидоровна Юканкина — единственный кандидат советского народа, своим неутомимым трудом, заслужила почет и уважение всего коллектива. Под ее руководством коллектив артели «Швейпром» систематически выполняет государственный план; не раз занимал первенство в социалистическом соревновании среди артелей области.

Предвыборные собрания трудящихся по выдвижению кандидатов в городской Совет депутатов трудящихся прошли также в средних школах № 5 и № 2. Коллективы учителей выдвинули кандидатами в депутаты городского Совета лучших их представителей — старейшего учителя завуча школы № 5 Евгения Петровича Обнорского, отдавшего 49 лет своей жизни педагогической деятельности и замечательного учителя 2-й средней школы Людмилу Дедюкину, образцового учителя-общественницу.

Сейчас, с началом выдвижения кандидатов в депутаты в городской Совет депутатов трудящихся и агитации за кандидатов в областной Совет депутатов трудящихся, зарегистрированных окружными комиссиями, перед партийными организациями стоит большая и ответственная задача.

Партийные организации должны завернуть широкую массово-политическую работу, она должна быть

Началось выдвижение кандидатов в депутаты Ленинск-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся

Анна Сидоровна Юканкина — кандидат от швейников артели «Швейпром»

Вчера в артели «Швейпром» состоялось предвыборное собрание рабочих, работниц и служащих по выдвижению кандидатов в городской Совет депутатов трудящихся.

Секретарь партийной организации артели тов. Книжникова открывает предвыборное собрание. Она говорит:

— Товарищи, мы сегодня собирались для того, чтобы послать своих кандидатов в городской Совет. Эта высокая честь оказана нам первым по 103 избирательному округу. Я думаю, что коллектив артели выдвинет в Совет нашего города лучших сынов и дочерей Родины и оправдает это высокое доверие.

Председатель собрания предоставляет слово лучшей стахановке артели тов. Зуевой.

— Я молодая работница артели, — говорит она. — Здесь я училась, здесь выросла до квалифицированного мастера цеха. Сегодня мне выпала высокая честь сказать свое слово. Я предлагаю в кандидаты городского Совета от 103 избирательного округа председателя нашей артели Анну Сидоровну Юканкину. Под ее руководством наша артель из месяца в месяц перевыполняет государственные планы по выпуску готовой продукции.

Кандидатуру тов. Юканкиной поддерживает бригадир передовой комсомольско-молодежной бригады тов. Евтеева.

— Я знаю Анну Сидоровну на протяжении 10 лет, — говорит она. — У нас тов. Юканкина выросла до председателя артели. За годы работы на этом посту артель под ее руководством увеличила выпуск

готовой продукции. Тов. Юканкина — достойный кандидат от нашего избирательного округа по выборам в городской Совет.

Выдвинутую кандидатом в городской Совет тов. Юканкину поддержали выступившие на собрании закройщик тов. Карабасева, бригадир бригады

массового пошивания Брызгина и мастер портновского цеха тов. Кулебакина. Все они призывают колектив артели в день выборов, 21 декабря, отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В заключение выступила секретарь парторганизации артели тов. Книжникова.

— Мне хочется сказать свое слово о кандидате, выдвинутом здесь на собрании — Анне Сидоровне Юканкиной. Артель под ее руководством досрочно выполнила годовой план первого года четвертой Сталинской пятилетки. В этом году мы также работаем хорошо. В предотвратительном соревновании артель наша заняла второе место в системе «Облашвейтритокотажпрома». Мы обязались до конца года выпустить готовой продукции на 250 тысяч рублей сверх государственного плана. И слово сдержим. Я призываю работников артели в день выборов единодушно отдать свои голоса за верную dochь нашей Родины Анну Сидоровну Юканкину.

Общее собрание работников артели «Швейпром» единодушно выдвинуло кандидатом в городской Совет от 103 избирательного округа председателя артели тов. Юканкину.

Кандидаты учителей

Вчера коллективы учителей 5-й и 2-й средних школ собрались для того, чтобы выдвинуть своих кандидатов в депутаты городского Совета депутатов трудящихся.

Открывая собрание, председатель горкома союза учителей тов. Губачева сказала:

— Недавно мы выдвинули кандидатами в областной Совет лучших сынов нашей Родины, среди них славный представитель советской интеллигенции тов. Чистяков. Сегодня мы собрались здесь для того, чтобы назвать кандидатуры в городской Совет. Это должны быть люди, преданные Родине, большевистской партии. Такой я считаю Людмилу Ивановну Дедюкину, лучшую учительницу города, завуча нашей 2-й средней школы и выдвигаю ее кандидатом в городской Совет депутатов трудящихся.

Бывшая ученица тов. Дедюкиной, ныне учительница, Новикова Зинаида Сергеевна горячо поддерживает предложение тов. Губачевой.

Слово берет военрук 5-й средней школы тов. Шерий.

— Я выдвигаю кандидатом в городской Совет старейшего учителя нашего города завуча нашей школы Евгения Петровича Обнорского. Почти пять десятков лет своей жизни он отдал делу народного образования.

Общее собрание учителей школ № 2 и № 5 единодушно выдвинуло кандидатами в депутаты городского Совета Людмилу Ивановну Дедюкину и Евгения Петровича Обнорского.

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты тов. Кудрявцевым

Зал клуба шахты «7 Ноября» переполнен народом. Сюда 17 ноября собрались избиратели 41 избирательного округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся шахт «7 Ноября», «Полысаевская», представители трудящихся Байкальского райсовета, Полысаевского УНП на встречу со своим кандидатом Константином Евдокимовичем Кудрявцевым.

В торжественной обстановке открывает председатель Байкальского райсовета тов. Вакарин вечер встречи с кандидатом. Он говорит о том, что советский народ идет к выборам в местные Советы тесно сплоченный вокруг партии большевиков, Великого Сталина и самого демократического в мире народного правительства. В это правительство наш народ выдвигает лучших своих сынов и дочерей.

— Вот таким славным сыном народа является и наш кандидат тов. Кудрявцев, — говорит тов. Вакарин. — Я призываю избирателей единодушно отдать свои голоса за Константина Евдокимовича Кудрявцева.

46 лет своей жизни отдал горняцкому делу старейший шахтер Ходыкин Павел Александрович. Ему предоставляется и первое слово.

— Когда до революции было

что-либо подобное нашему собранию сейчас, — говорит он. — Разве мог простой шахтер выбирать свою власть, а тем более быть избранным?

Сопоставляя прошлое шахтеров с настоящим, старый горняк рассказывает о той большой сталинской заботе о горняках, которую проявляет партия и правительство.

— Наше народное правительство, — подчеркивает он, — и поэтому в него мы выдвигаем самых преданных народу, честных и бескорыстных людей. Тов. Кудрявцев именно такой и есть и он оправдывает наше доверие.

Тепло и душевно, как о близком родном человеке, отзываются о своем кандидате доверенные лица тов. Кравченко и Светов, знающие тов. Кудрявцева много лет по работе в Ленинске.

— Дню выборов, — говорит горный мастер тов. Чекмачев, — моя смена подготовит хороший подарок, в дни предвыборной вахты мы будем давать по полтора плана.

Парторг ЦК ВКП(б) на шахте «7 Ноября» тов. Савин рассказывает о тов. Кудрявцеве, как о партийном руководителе, у которого нужно учиться отзывчивости, чуткости в обращении с трудящимися, честолюбивости в достижении цели и призывают избирателей в день

выборов отдать свою голоса этому человеку, заслужившему доверие.

Горячими аплодисментами встретили избиратели выступление своего кандидата Константина Евдокимовича Кудрявцева. Он коротко рассказал о своем жизненном пути, тесно и навсегда связанном с большевистской партией. Горячо поблагодарив за доверие, оказанное ему избирателями 41 округа, тов. Кудрявцев поставил перед ними задачи дальнейшего повышения угледобычи, укрепления советского государства. Со своей стороны он обещал приложить все силы, чтобы оправдать высокое доверие народа.

Тов. Кудрявцев в 11 часов вечера встретился в раскомандировке шахты «7 Ноября» со своими избирателями-горняками. Эта встреча выдвинула в задушевную беседу. Горняки дали слово своему кандидату крепить могущество Родины сверхплановым углем. К дню выборов коллектив участка № 5 (начальник тов. Артемчик) обязался дать сверх годового плана 15 тысяч тонн угля, участка № 4 (начальник тов. Чигоряев) — 1000 тонн.

Дни выдвижения, регистрации и встречи с кандидатом в депутаты горняки шахты «7 Ноября» отмечены производственным подъемом,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повседневно руководить предвыборной работой

Недопустимая безответственность

Прошло около месяца со дня вытаскивания Указа Президиума Верховного Совета РСФСР об установлении дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Времени более чем достаточно для широкого развертывания массово-политической работы среди избирателей. За этот период городской комитет ВКП(б) неоднократно на совещаниях секретарей парторганизаций обращал их внимание на усиление массово-политической работы среди избирателей. Отчеты нескольких секретарей парторганизаций были заслушаны на бюро ГК ВКП(б). Вся наша печать насыщена материалами, нацеливающими парторганизации на развертывание массовой работы среди избирателей.

Однако всего этого оказалось недостаточным для парторганизаций «Бузбассуглеразведка» (секретарь тов. Никулин), завода, где директором тов. Форост (секретарь парторганизации тов. Таратанов) и завода, где директором тов. Лившиц (секретарь тов. Кулешов). Если агитаторы этих парторганизаций еще проводят работу на десятидворках, то на агитационных пунктах ничего не делается. Т. т. Никулин, Таратанов и Кулешов забыли о том, что агитационные пункты должны являться центром массово-политической работы среди избирателей.

Тов. Никулин ограничился тем, что парторганизация выделила заведующему агитпунктом, внешне оформила помещение. Внутри же помещение агитпункта не оборудо-

вано и никакой работы с избирателями там не проводится.

Агитпункт парторганизации, где секретарем тов. Кулешов, украшен плакатами и портретами, а что толку? В воскресенье, 16 ноября он весь день был на замке.

Тов. Таратанов допустил до того, что у него на агитпункте еще висят вывески: «пошивочная мастерская», «часовая мастерская», «сапожная мастерская». При всем желании избиратели не догадаются, что сюда они могут притти по вопросам выборов. В воскресенье и этот агитпункт также весь день был на замке.

Заведующие агитпунктами, председатели участковых избирательных комиссий являются коммунистами перечисленных выше парторганизаций. Однако тт. Терехов, Мацелевич, Юдин и Кретинин не позаботились даже о том, чтобы своевременно вывесить списки избирателей для всеобщего обозрения. Они тем самым грубо нарушили «Положение о выборах».

Позволительно спросить у секретарей парторганизаций тт. Никулина, Кулешова и Таратанова — чувствуют ли они партийную ответственность за проведение важнейшей политической кампании, какой являются выборы в местные Советы? Судя по всему — нет. Грубую ошибку, которую допускают эти парторганизации и их секретари, следует немедленно исправить.

А. СОБОЛЕВ,
председатель окружной избирательной комиссии.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Окружная избирательная комиссия по выборам в областной Совет депутатов трудящихся по 35 муниципальному округу помещается в помещении конторы Ленин-

ского УНШ (управление новых шахт).

Телефон коммуникатора 4-28.
Окружная избирательная комиссия.

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

Основные права советских граждан

Самое понятие «гражданин» в нашем теперешнем смысле не было известно в царской России. Не было в царской России граждан, обладавших политическими правами. Были «поданные русского царя», находившиеся в полной зависимости от произвола царских чиновников. Особенно тяжело приходилось трудящимся массам и народам нерусской национальности.

Советская власть в одном из первых же своих декретов установила высокое звание: гражданин Российской Советской Республики. С образованием СССР для граждан союзных республик было установлено единое союзное гражданство. Слова «советский гражданин» приобрели еще более высокий смысл, знаменуя не только принадлежность к социалистическому государству, но и братскую дружбу советских народов.

Сталинская Конституция представила советским гражданам такие права и свободы, каких нет

БЛАГОДАРНЫЙ АГИТАТОРУ

С начала предвыборной кампании в местные Советы депутатов трудящихся на нашей десятидворке по ул. Буденного часто проводят беседы агитатор Бовтуна Тимофей. Он добросовестно относится к своим обязанностям, и его беседы всегда привлекают много слушателей.

Мы познакомились с «Положением о выборах», с правами и обязанностями граждан ССР, с докладами товарища Жданова «О международном положении и товарища Молотова «О тридцатилетии Великой Октябрьской социалистической революции». Кроме этого перед каждой своей беседой агитатор читает нам газетные новости. После бесед на квартире, где мы собираемся, слушаем игру на баяне.

В день выборов избиратели нашей десятидворки все, как один, отдают свои голоса за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных — Егора Кондратьевича Дудкина.

**А. И. Ушакова, домохозяйка,
А. П. Карпова, газозамерщица
шахты им. С. М. Кирова.**

Лекция о международном положении на избирательном участке

В воскресенье, 16 ноября, в агитпункте 27 участка 39 избирательного округа состоялся вечер избирателей. Доклад о международном положении сделал заведующий агитпунктом тов. Шейнук. С большим интересом прослушали избиратели основные положения из доклада В. М. Молотова «О тридцатилетии Великой Октябрьской социалистической революции на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября». Присутствующие задали докладчику много вопросов.

После доклада трудящиеся прошли себя в списках избирателей.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

окружной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 34 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся о регистрации кандидатом в депутаты областного Совета Ивана Михайловича КИРЮШИНА

На основании статьи 84 «Положения о выборах в краевые, областные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» окружная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 34 постановила: зарегистрировать кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся Ивана Михайловича Кирюшина, 1903 года рождения, члена ВКП(б), начальника Кемеровского областного управления МГБ, выставленного общими собраниями трудящихся шахты «Журанка» и завода, где директором тов. Форост.

На основании статьи 87 «Положения о выборах» включить кандидата в депутаты Ивана Михайловича Кирюшина в избирательный бюллетень для баллотировки по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 34 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

окружной избирательной комиссии по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 35 о регистрации кандидатом в депутаты областного Совета

Николая Николаевича ЧИСТЯКОВА

На основании статьи 84 «Положения о выборах» зарегистрировать кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся Чистякова Николая Николаевича, 1906 года рождения, проживающего в гор. Кемерово, члена ВКП(б), зав. облопо, для баллотировки по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 35 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

В соответствии со статьей 84 «Положения о выборах» настоящим постановление опубликовать для всеобщего сведения.

Председатель окружной избирательной комиссии

Е. ЖЕЛЕЗНАЯ.

Секретарь окружной избирательной комиссии

И. БАЛАБИН.

Члены окружной избирательной комиссии: И. Павлюков, А. Мусоханова, М. Щеголова, М. Басырова.

11 миллиардов книг издано за 30 лет

Всесоюзной книжной палаты подведены итоги выпуска печатных изданий за годы советской власти. За 30 лет в Советском Союзе издано 11 миллиардов экземпляров книг 873.000 названий. Общественно-экономические, политические, учебные и художественные издания вышли на 119 языках.

Произведения Маркса, Энгельса, Ленина и Сталина издавались 12.571 раз на 101 языке. Тираж их превысил 721 миллион книг. Произведения основоположников советского государства — В. И. Ленина и И. В. Сталина вышли в свет тиражом свыше 682 миллионов экземпляров. Их труды переведены на десятки иностранных языков и языков народов СССР. Книга И. В. Сталина «Краткий курс истории ВКП(б)» выпущена на 62 языках тиражом в 33.148 тысяч экземпляров.

Огромным тиражем в Советском Союзе выходят книги на языках народов, населяющих нашу великую Родину. Только за один 1946 год таких книг напечатано 99,5 млн. не считая изданий на русском языке.

Эти право пользуются все богатые люди в силу того, что в их частной собственности находятся заводы, фабрики, рудники, земли, леса и они могут заставлять неимущую бедноту работать на себя.

Советская власть уничтожила право богатых бездельников на чужой труд. Стalinская Конституция закрепила за всеми советскими гражданами право на труд. Это значит, что каждый советский гражданин имеет право на получение гарантированной работы с оплатой труда в соответствии с ее количеством и качеством. В этом и состоит социалистическое правило оплаты труда, записанное в Stalinской Конституции такими словами: «От каждого по его способности, каждому — по его труду».

Право на труд есть одно из величайших завоеваний советского народа. Такого права нет и не может быть в капиталистических странах. Чем же обеспечено оно на деле, в жизни?

Это право обеспечено нашей социалистической организацией народного хозяйства.

У нас земля, производственные предприятия, средства транспорта и так далее находятся в общест-

венной (а не в частной) собственности. Благодаря этому все граждане получили свободный доступ к земле, к орудиям и средствам производства, получили фактическую возможность иметь гарантированную работу.

В нашей стране нет безработных. Перед советскими людьми не маячит страшная угроза безработицы, как перед иностранными рабочими. По окончании войны миллионы демобилизованных в капиталистических странах предоставлены на произвол судьбы. А у нас по закону, принятому Верховным Советом 23 июня 1945 года, советские государственные органы, руководители предприятий и учреждений обязаны предоставлять демобилизованным из Красной Армии работу не позднее месячного срока по их прибытии на место жительства, а также обеспечить их жильем и топливом.

Перед советскими юношами и девушками, вступающими в жизнь, стоит одно единственное затруднение: какую бы профессию, какую бы специальность выбрать, — все хороши, все интересны, — и по каждой специальности работы хоть отбавляй!

Навстречу выборам в местные СоветыЯнись вам, родной товарищ Сталин,
согда крепить могущество страны!
Слово молодых избирателейКреплю могущество Родины

войны, я со школьной
пришел на шахту, и с тех
стала моим вторым до-
мом опытного слесаря тов.
и получил производствен-
ную, изучил шахтные ме-
тоды.

году я впервые буду
в выборах в местные
депутатов трудящихся. И
когда весь советский
народится встретить день 21
как светлый свой празд-
ник хочется по-особенно-
чтобы Родина сказала
о ремонту механизмов от-
бросовестно, помни о том,
малейшей халатности
могут простоять горняки,
закрыть заводы и стройки не-
так нужный им уголь.

30-й годовщины Вели-
кой комсомольцы и моло-
дежь Советского Союза в своем
товарищу Сталину пи-
шутся Вам, товарищ
быть всегда бдительными,
какие козни врагов не
застанут нас врасплох. Мы
зустанно изучать военное

Нам Сталин дал счастливую
юность

тивиа, что живу в социалистическом обществе, основанном на Ленинском и любимом ученике Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

когда был подписан за-
ктрой сталинской пятилетки
и. С тех пор прошло
На моих глазах рос наш
родной городок, со всей
бывшней страной росла

власть дала мне воз-
приобрести профессию по
окончив ремесленное учи-
лище работать из завода
молодую энергию и из-
одной цели—строительства
к которому зовет
вождь товарищ Сталин.
в дни предвыборной кам-
пании активно уча-
ствованием агитационно-

Буду голосовать впервые

товится сейчас к выбо-
рным Советы депутатов
Особенно тщательно

к ним я, молодой
Советского Союза. В эти
первые буду голосовать
товарищ Сталинского блока
и беспартийных. При-
чина, что я уже полноценно
участвую в многомиллионной
личико социалистической

партии наполняется радо-
стью работать еще лучше.
Родина наша и вперед
могущественной на-
забодливых народов

изучил «Положение
в местные Советы и
перспективы того дня,
когда за 18 лет жизни
застанется право отдать

Петр АНИМОВ,
токарь механика шахты «Жу-
ринка».

дело, развивать физкультуру и
спорт. Молодое поколение нашей
Родины будет и вперед воспитываться
стойким, выносливым, жиз-
нерадостным, не боящимся препят-
ствий, готовым преодолеть любые
трудности».

Возглавляя команду футболистов
нашей шахты, я воспитываю у мо-
лодежи именно эти качества. Моло-
дой человек, занимающийся физуль-
турой и спортом, показывает об-
разцы и в своей работе. Сейчас
мы организовали хоккейную ко-
манду, а ее капитаном избрали ме-
ня. Я постараюсь воспитать у сво-
их товарищ стойкость и выносли-
вость, готовность преодолевать лю-
бые трудности.

Готовясь к встрече всенародно-
го праздника—дня выборов в ме-
стные Советы, я даю слово рабо-
тать самоотверженно и на отлич-
но ремонтировать механизмы. С
честью оправдаю доверие физуль-
турной организации шахты и под-
готовлю команду хоккеистов так,
чтобы она заняла первенство в го-
роде.

Николай НИКУЛИН,
слесарь механика шахты «А».

массовой работы среди трудящихся.
Избиратели моей десятилетки по
улице Энгельса хорошо знают «По-
ложение о выборах», Стalinскую
Конституцию, разбираются в воп-
росах международной и внутренней
жизни нашей страны.

В день выборов, 21 декабря, я
вместе с избирателями отдаю свой
голос за славного молодого горняка,
патриота Родины Александра Ни-
колаевича Киселева.

Заканчивая свое письмо мне хо-
чется сказать:

За коммунизм! Так юность
воскликнет.

И этот звук слышится вдали,
Вам молодежь на верность

присягает,
Товарищ Сталин—солница

всей земли!

Валентина ГНЕЗДИЛОВА,
обмотчица завода «Красный
Октябрь».

Отдадим свои голоса
за кандидатов народа

Как радостно, что мне исполнилось
18 лет. Вместе с отцом, ма-
терью и братом Василием 21 де-
кабря я проголосую за лучшего
проходчика Кузбасса Александра
Николаевича Киселева — канди-
дата в депутаты областного Совета
депутатов трудящихся.

В 1946 году я впервые пришел
на шахту им. Ем. Ярославского и
поступил работать учеником слеса-
ря на участок, где работал и мой
отец в бригаде Александра Ни-
колаевича Киселева. Трудовые под-
виги тов. Киселева, самоотверженная
работа моего отца стали тем
примером, который повседневно
зовет меня учиться и быстрее овладевать профессией.

Обслуживая механизмы проход-
ческой бригады Александра Ни-
колаевича Киселева, я повседневно
наблюдал его работу. Его стахановский
труд вдохновлял всех членов бригады и нас, молодых шахтеров,
к беззаветному служению Родине.

Я никогда не забуду слова
товарища Сталина о том, что
молодежь должна овладеть тех-
никой, и приложу все усилия, чтобы
быть не только высококвалифи-
цированным электрослесарем, но и
в скором времени быть механиком.
Все возможности к этому есть, бы-
ло бы желание, а оно у меня так-
же есть.

Советская молодежь горячо лю-
бит свою Родину. Я молодой со-
ветский патриот горжусь тем, что
являюсь гражданином Советской
страны. Буду неустанно труждаться
под выполнением планов сталин-
ской пятилетки и отдаю все свои
силы на дальнейшее умножение
славы и могущества Советского го-
сударства.

Степан БОЛГУНОВ,
электрослесарь 2-го участка
шахты им. Ем. Ярославского.

Молодежь
на предвыборной
вахте

ШАХТА им. Ем. ЯРОСЛАВСКОГО.
Работать сегодня лучше — вот чем
живет молодежная бригада механика
(бригадир тов. Попов). Работая
на выполнении шахтных заказов,
член этой бригады токарь Вячеслав
Костылев ежедневно дает по
три нормы.

Мы не допустим того, чтобы
несвоевременно спустили в шахту
привод, на ремонте которого рабо-
таем, — говорят слесари-комсомольцы
Торгунаков и Зуев. И свое слово
они подкрепляют делом. Привод
на два дня раньше срока спу-
стился в шахту.

Член этой же бригады слесарь
Анатолий Паршуков, работая по
ремонту и осмотру отопительной
системы, относится к своей работе
добропорядочно, в результате чего
обслуживаемые им агрегаты ра-
ботают отлично.

Комсомолец грузчик Михаил Туз,
встав на стахановскую вахту, обя-
зался добиться самого минимального
простого вагонов под погруз-
кой.

НА СТАХАНОВСКОЙ ВАХТЕ В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВМы умеем держать слово

Я руковожу комсомольско-моло-
дежной бригадой на участке № 1.
Когда горняки шахты подписывали
письмо к товарищу Сталину моя
молодежная бригада взяла обяза-
тельство выполнить годовой план
и 30 годовщине советской власти.
Слово свое мы сдержали: 4 ноября
выдали последние тонны уголь в
счет годового задания.

13 ноября горняки нашей шахты
на смених собраниях обратились
с призывом ко всем горнякам тре-
ста «Ленинуголь» — встать на ста-
хановскую вахту в честь выборов
в местные Советы. Моя бригада не
осталась в стороне. Мы взяли обя-
зательство к 21 декабря дать Родине 1000 тонн угля дополнитель-

но к годовому плану. Бригады и подразделения это обещали.

Взяя новое обязательство, горя-
ки бригады с первых дней первы-
 выполняют нормы выработки. На-
валоотбойщики т.т. Ильинский,
Драпичников, Бондарев и Байду-
ский выполняют нормы выработки
от 150 до 200 процентов.

Моя бригада обеспечит выполне-
ние обязательства и выдаст на-
ра 1000 тонн сверхпланового угля.
Мы умеем держать слово.

Т. РУБЦОВ,
бригадир комсомольско-моло-
дежной бригады 1-го участка
шахты «Комсомолец».

В честь предстоящих выборов

ШАХТА имени С. М. БИРОВА.
Стахановцы механического цеха,
встав на стахановскую вахту в
честь предстоящих выборов в ме-
стные Советы депутатов трудя-
щихся, показывают образцы высо-
копроизводительного труда.

В октябре высоких показателей
добилась смена рабочих по капи-
тальному ремонту шахтных меха-
низов, которой руководит мастер
тov. Трапезников. Месячное зада-
ние смена выполнила на 200 про-
центов.

Смена электрощека, где мастером
тov. Тименцев, намного перевыполн-
ила взятое на себя месячное
обязательство. Передовые стахановцы-механизаторы дают по
две с лишним нормы. Старейший
токарь товарищ Агашкин выполнил
задание на 246 проц.,
по две с половиной нормы

дали токарь коммунист тов. Боко-
вой, старейший электрослесарь по
ремонту врубовых машин тов. Кур-
ганов, электрослесарь тов. Глу-
щенко, кузнец тов. Каныгин.

В этих передовых сменах нет ни
одного рабочего, не выполняющего
нормы.

На таком же высоком уровне
работают стахановцы цеха и в этом
месяце. Их ежедневные производ-
ственные показатели — по две и две
с половиной нормы за смену. Ком-
мунисты т.т. Боковой и Трапезни-
ков, работая по-стахановски на
производстве, активно участвуют в
общественной жизни цеха. Они регулярно на каждой очередной смене
читают рабочим свежие газеты, разъясняют им «Положение о вы-
борах».

П. МИРОШНИК.

Обязательство выполняют

ШАХТА «ЖУРИНКА». Обсуждая
обращение горняков передовой шах-
ты «Комсомолец» ко всем шахтам,
участкам, сменам и бригадам Ле-
нинского рудника, смена горного
мастера тов. Кабанова, 1-го участка,
обязалась к 1 декабря выдать на-
гора 900 тонн сверхпланового
угля.

Помня о слове, горняки смены
работают ритмично изо дня в день
наращивают темпы производитель-
ности труда. На сверхплановом счету
смены уже имеется 500 тонн
угля.

Участок № 1 в целом за это
время выдал на-гора около 1000
тонн сверхпланового угля.

Нам мешают выполнять
обязательства

В этом году наша смена первой
по шахте выполнила годовой план
угледобычи. Бригада тов. Ландина
завоевала первенство в соревнова-
ниях бригад шахты. В октябре мы
выдали на-гора свыше 3000 тонн
угля сверх годового плана. А в
этот месяц смена не выполняет
планов и задолжала уже
не один десяток тонн угля.

Коллектив тот же, что и был,
работают люди хорошо, механизмы
работают безотказно, но мы отстаем
в соревновании. В чем же дело?

А дело в том, что нам не созда-
ют условий для высокопроизводитель-
ного труда. Не пройдет ни одной
смены, чтобы мы не стояли из-за
несвоевременной подачи леса и по-
 рожняка. По этим причинам мы
ежедневно простояваем 2—3 часа
и теряем угледобычу. Так, 17 но-
ября из-за леса всю смену проси-
дели без дела. Суточный план был
сорван. Лес не подали и я приходил
на третью смену. Только в три
часа ночи доставили на участок
несколько штук лесин. Такие слу-

чай не единичны. Если есть лес,
нет порожняка, есть порожняк —
нет леса. Это мешает нам выпол-
нять обязательство, взятое в пред-
выборной вахте.

Кроме этого на участке нет под-
собной рабочей силы, в частности
лесодоставщиков. Лес в забой до-
ставляют сами навалоотбойщики.
Ежедневно на доставку леса мне
приходится выделять двух—трех
навалоотбойщиков, отрывать их от
основной работы.

При устранении перебоев с до-
ставкой леса и порожняка моя смена
обязуется в три дня покрыть
долг и выдать на-гора до конца
месяца 200 тонн сверхпланового
угля. Мы доказали, что умеем дер-
жать слово. Не раз мой коллекти-
давал в сутки по два плана. Ра-
ботать так обязумся и сейчас в
дни предвыборной вахты.

Г. БОЙНО.
горный мастер 7-го участка
шахты «Журинка».

